

## Munkanapló

**Mobilitásban résztvevő neve:** Sipos-Kovács Marianna

**Küldő intézmény:** Budapest XIII. Kerületi Vízafogó Általános Iskola

**Projekt címe:** Ahány nyelv, annyi ember

**Fogadó intézmény:** The International Projects Centre Exeter

**Kiutazás kezdete és vége:** 2018.10.21 - 11.03.

**Tanfolyam címe:** Better English for Teachers

### **Október 21. vasárnap**

Kiutazás repülővel, Londonból tovább utazás Exeterbe, találkozás a fogadó háziasszonnyal a pályaudvaron.

Szállás elfoglalása.

Mivel késő este érkeztem meg, csak pár szót váltottunk Juliával, aki megmutatta a szobámat és a megbeszéltük a következő reggelt.

### **Október 22. hétfő**

Reggel 8:45-re elvitt Julia a képzés helyszínére, az IPC székházba. Nyolcan kezdtük meg a nyelvi tanfolyamot. 6 francia és egy magyar kolléga választotta ugyanezt a kurzust. A franciák csak egy hétre jöttek, a második héten már csak ketten leszünk.

Elsődleges tanárunk, Katie megismertetett minket a tananyaggal és a tanítási módszerekkel, tájékoztatott a programok időpontjairól. Minden délelőtt 9-12:30-ig lesznek a foglalkozások egy szünettel, majd ebédszünet után 13:30-15 óráig fog tartani a délutáni tanóra, amikor nem kirándulunk valamerre.

A mai délelőtt ismerkedő játékokkal igyekezett a kis csapatunkat közelebb hozni egymáshoz.

- Rögtönzött találkozási helyzetek, köszönés, bemutatkozás, érdeklődés.
- Kinek van játék székfoglalóval (Pl. akinek van kutyája, azoknak kell új helyet keresniük, a kérdező is megpróbál széket foglalni.)
- Tudj meg minél többet a párodról és mutasd őt be a többieknek!

Délután városnézésre mentünk Roger vezetésével. Megismerkedtünk Exeter központjával, segített minket eligazodni a buszos közlekedésben, részletes idegenvezetést tartott a Katedrálisban. Megismerkedtünk dióhéjban a város történelmével.

Este Julia vacsorával várt. Sokat beszélgettünk, elsősorban egymást igyekeztünk egy kicsit megismerni.

## **Október 23. kedd**

Délelőtt a helyes mondatalkotást, a szórendet és az irányokat gyakoroltuk párokban. Közben mozgásos énekeket tanultunk, melyeket a gyerekeknek is továbbadhatunk az iskolában.

A nyelvtan játékok közül a licitálás hibakereső versenyt játszottuk. Először párban igyekeztünk a hibás mondatokat kijavítani. Utána kezdődött a mondatokért a licit. Mindenki 5000 Fontról indult. Csak akkor szerzett pontot, ha minden jó lett a mondatban. Természetesen voltak könnyebb és nehezebb mondatok is, nem mindent sikerült megtalálni.

Délután az angol gasztronómiával ismerkedtünk, hogy mit ne hagyjunk ki itt tartózkodásunk alatt. Természetesen a Cream tea és a Fish and chips volt az elsők között. Beszélgetés közben a saját nemzeti ételeinket is bemutathattuk egy játék folyamán:

- Éttermi látogatás saját városunkban, ahol mi vagyunk a pincérek és ajánlanunk kell a vendégnek valami jellegzetes ételt.

## **Október 24. szerda**

A mai délelőttön illemtan órát tartottunk. Megismerkedtünk a 'Polite requests' megfelelő formáival adott helyzetben. Szituációs játékokat játszottunk repülőn, vonaton, sorban állva, ahol a tanult formulákat alkalmaznunk kellett akár extrém helyzetekben is.

Délután félnapos kirándulásra vittek minket az őskövületeiről híres Jurassic sea elnevezésű tengerparti részre. A csodálatos időben megmásztuk a merdek tengerparti kiemelkedéseket, miközben Roger mesélt ezekről a maradványokról. A jó időre való tekintettel megáztattuk lábainkat a hűs habokban, napoztunk a parton fekvé és közben sokat beszélgettünk egymással.

Este vacsora közben élménybeszámolót tartottam Juliának.

## **Október 25. csütörtök**

Délelőtt a Simple Past- ot tanultuk, gyakoroltuk és a rendhagyó igékkel játszottunk gyorsasági csapatversenyt.

Délután énekeltünk és játszottunk. A tanult dalok:

- Five little speckled frog
- I'm the music man
- Five Little monkey
- Oranges and lemons
- We're Goin gon a Bear Hunt

Ajánlott oldalak:

- [www.littlebabybum.com](http://www.littlebabybum.com)
- [www.childrenlovetoring.com](http://www.childrenlovetoring.com)
- [www.jointhebearhunt.com](http://www.jointhebearhunt.com)

A játszott játékok:

- Simon speak: Ha nincs ott ez a szókapcsolat, akkor nem szabad megcsinálni az utasítást.
- Wat's the time, Mr. Woof? A végén: It's dinner time! felkiáltásra elkap valakit.
- Utasítás zenére: Amikor megállítom a zenét, adok egy utasítást, amit mindenkinek meg kell csinálnia. Aki az utolsó, zálogot ad.

- Who stole the cookie from the cookie jar? Körbe jár a kérdés, mindig mást nevezünk meg.

Este Juliával arról beszélgettünk, mit ajánlanék neki megnézni Budapesten, ha erre járna. Hoztam neki ajándékba egy angol nyelvű Budapest albumot, azt nézegettük közben.

### **Október 26. péntek**

Dél előtt a francia csoporttársakkal az utolsó tanítási napunkat töltöttük. A 'Subject is dependent preposition'-ról tanultunk, ami meglehetősen nehéznek bizonyult. Pihenésképpen Jamie Oliverrel sütöttünk 'fruit scones'-t, miközben a megszámlálható és a megszámlálhatatlan fogalmát jártuk körül.

A délután ismételt városnézéssel telt, miközben vásárolgathattunk.

Este vacsora közben Julia a helyi iskolai szokásokról mesélt, arról beszélgettünk, miben tér el az övék a magyartól.

### **Október 27. szombat**

Az iskola egész napos kirándulásra vitt minket Devon legfontosabb turista látványosságaihoz. Az úticéljaink között 3 hely, Dartington, Blackpool Sands és Dartmouth szerepelt. Megnéztük az első angol iskolát Dartingtonban, sétáltunk az iskola angolkertjében, mókusokat etettünk. Utána mentünk a tengerpartra, ahonnan a La Manche csatornát lehetett látni. Sétáltunk a parton, megmásztuk a part menti sziklákat. Végezetül Fish and chips-et ettünk a Dart folyó torkolatánál, Dartmuthban. Hazaérkezéskor elköszöntünk a francia csoporttársainktól, akik másnap már utaztak haza.

Este természetesen az élményeimről beszélgettünk vacsora közben.

### **Október 28. vasárnap**

Ketten maradtunk a csoportunkból, így együtt töltöttük a napot. Föld alatti csatornában jártuk be Exeter központját, mely során a város történelmével, múltjával ismerkedhettünk egy sajátos megvilágításból. Megkerestük a város kazamatáit, nevezetes templomait. Sétáltunk a Halloween-re készülő üzletekben, vásárolgattunk.

Délután 5 órára háziasszonyom teadélutánra várt minket, ahol megkóstolhattuk a sokat emlegetett cream tea-t. Kellemesen elbeszélgettünk az angol teázási szokásokról.

### **Október 29. hétfő**

Ketten maradtunk a csoportban, így a tananyagot ezen a héten teljesen a mi kérésünknek megfelelően alakították a tanáraink. Katie mellett megismerkedtünk Angievel, aki délutánonként tanult velünk. Erre a hétre elsősorban szókincsbővítést kértünk, lehetőleg játékos formában. Kérésünket teljesítették tanáraink. Ma a vásárlás és az ételek voltak a fő témák.

- öltöztetős játék: ruhák, színek
- párbeszéd eladó és vevő között különböző üzletekben
- memory

Este Juliával sokat beszélgettünk a Halloween-ről.

### **Október 30. kedd**

A mai napon Az iskola vezetője, Julie tartotta az óráinkat. A holnapi kirándulásra készítette fel minket, hogy jobban megértsük, amit látni fogunk. Kisfilmet néztünk a Dartmurról, Devon legszebb természetvédelmi területéről. Kigyűjtöttük a nevezetességeket, adatokat kerestünk. Kaptunk egy nyomtatott szöveget, amelyet hangosan kellett olvasnunk, közben javította a kiejtésünket. Végezetül

a terem különböző pontjain kérdéseket helyezett el, amelyre válaszolnunk kellett az egész délelőtt alapján. nagyon sok ismerettel lettünk gazdagabbak ezzel a feladattal.

Délután pihentetésül angol receptekkel ismerkedtünk meg.

Este arról beszélgettünk Juliával, hogy hogyan élnek nálunk az emberek.

### **Október 31. szerda**

A mai nap a Halloween jegyében telt. Szörnyet készítettünk gyurmából, majd egymásnak instrukciókat adva megpróbáltuk a másik figuráját elkészíteni. Ez a feladat nagyon vicces volt, ugyanakkor a színek és a formák ismétlésére nagyon bevált.

Szörnyrajzot készítettünk úgy, hogy az utasításokat felváltva olvastuk és írtuk le. Ez a feladat nagyon fejlesztette a memóriánkat, ugyanakkor az olvasás és a szövegértés gyakorlására is jó volt.

Mesefilmet néztünk, majd megpróbáltuk saját szavunkkal elmondani a tartalmát.

Délután kirándultunk Dartmurba. A természetvédelmi terület sajnos útlezárások miatt nem volt megközelíthető, így programváltozásként ismét a tengerpartra mentünk, a Rákfolyó torkolatához. Roger sokat mesélt, a természetvédelmi területről.

Este részt vettünk egy jelmezes felvonuláson a háziasszonyommal együtt, mely tűzijátékkal zárult.

### **November 1. csütörtök**

A mai napon nagyon izgalmas feladatot kaptunk. Délelőtt megtanultuk a 'Polite English Introduction' formáját, begyakoroltuk. Átismételtük azokat az ételeket, alapanyagokat, amelyeket a piacon lehet kapni. Ezután kimentünk a helyi Farmer Market-ba, és kérdőívet készítettünk az ottani vásárlókkal a vásárlási szokásaikról. Kezdetben nagyon zavarban voltunk, de az angolok kedvessége segített minket abban, hogy teljesítsük ezt a feladatot is.

### **November 2. péntek**

Az utolsó napon az itt töltött két hetünkről beszélgettünk tanárainkkal. Újat már nem tanultunk. Kérdőíveket töltöttünk ki az iskoláról, a programokról, az elszállásolásunkról. Elmondtuk, melyikünk hogyan fog hazamenni, honnan és mikor indul a repülője, mivel utazik addig, várhatóan mikor ér haza. Megkaptuk a tanúsítványainkat, majd hosszasan búcsúztunk egymástól.

Délután még apróságokat vásárolgattam, majd hazamentem csomagolni.

Este az asztalnál is természetesen az utazásom volt a téma.

### **November 3. szombat**

A hazautazásom napja.

Reggel 8 órakor indult a vonatom Exeterből Londonba. A pályaudvartól még másfél óra volt az út a reptérig. A repülőm 14:15-kor indult Budapestre, ahová az időeltolódás miatt 18 óra körül érkeztem meg.